
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 8 april 2016 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 18 april 2016 om 20.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis, 
Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 14 maart 
 2016. 
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2016/15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8 t/m 10  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
8. Voorstel tot vaststelling van de notitie Evaluatie Uitvoeringsplan van het Masterplan 

wonen, welzijn en zorg en de nota Ouderenbeleid gemeente Olst-Wijhe 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

De afgelopen jaren is er veel gebeurd op het terrein van wonen, welzijn en zorg en het 
ouderenbeleid in onze gemeente, mede dankzij een subsidie van de Provincie Overijssel. 
Twee nota’s (het Uitvoeringsplan Masterplan wonen, welzijn en zorg en de notitie 
Ouderenbeleid) worden nu geëvalueerd. Uit deze evaluatie volgen aanbevelingen voor de 
komende jaren. Deze acties worden opgenomen in twee nog op te stellen nieuwe 
beleidsdocumenten: Beleidsplan Wmo 2017-2020 en Woonvisie Olst-Wijhe 2016-2020. 

 
9. Voorstel tot vaststelling van de startnotitie ‘Voorbereiding invoering Omgevingswet’ 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

In 2018 treedt de Omgevingswet in werking. Deze wet vervangt een groot aantal wetten in 
het omgevingsrecht en biedt straks hét integrale wettelijke kader voor beheer en 
ontwikkeling in de fysieke leefomgeving. De stelselherziening heeft grote gevolgen voor 
gemeenten. Om op tijd klaar te zijn voor de invoering van de wet moet nu worden gestart 
met de voorbereidingswerkzaamheden. Met de startnotitie ‘Voorbereiding invoering 
Omgevingswet’ wordt hiervoor een eerste aanzet gegeven. 

  
10. Voorstel tot vaststelling van de nota Overheidsparticipatie 'In verbinding met onze 

kernen en inwoners' 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De gemeente Olst-Wijhe wil inspelen op initiatieven vanuit de samenleving. Hoe dit qua 
organisatie gefaciliteerd kan worden is uitgewerkt in de nota ‘Overheidsparticipatie, in 
verbinding met onze kernen en inwoners’. Hiermee wil de gemeente het mogelijk maken 
dat burgerinitiatieven tot wasdom komen. Naast een financieel kader hoort hierbij een 
positieve grondhouding vanuit de gemeente richting inwoners die met ideeën komen voor 
hun omgeving (buurt, wijk, kern, gemeente). 

  
III. SLUITING 
 
11.  Sluiting.  
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